УТВЕРЖДАЮ
Директор МОУ «Лямбирская СОШ №2»
_________________М.В.Добряева
Приказ №21/1-Д от 18.02.2016г.
Контрольная работа для обучающихся 6 класса
Вариант 1
Блок «А»
1. Переведите в численный масштаб: в 1см.-250м.
2. Какой азимут имеет направление северо-восток?
А) 360 градусов; Б) 90 градусов; В) 45 градусов; Г) 225 градусов
3. Определите координаты: город Москва
4.   Определите географический объект, координаты которого: 33 градуса ю.ш. и 70 градусов з.д.
5.   Какой город находится севернее Москва или Санкт-Петербург?
6. Азимут отсчитывается:
А)от севера по часовой стрелке
Б)от севера против часовой стрелки
В)от юга по часовой стрелке
Г)от юга против часовой стрелки
7. Экватор является:
А)самой длинной параллелью
Б)самым длинным меридианом
В)самой короткой параллелью
Г)самым коротким меридианом
8. Чему равна длина меридиана в градусах:
А)  90◦		Б) 120◦		В) 180◦		Г) 360◦
9. Как называется участок суши с абсолютной высотой до 200 метров?
А) низменность, Б) возвышенность, В) плоскогорье, Г) гора
10. Высота точки земной поверхности над уровнем моря называется:
А) относительной высотой;    Б) абсолютной высотой;   В) постоянной высотой
11. Какой по происхождению горной породой является глина?
А) осадочной 		Б) метаморфической			В) магматической
12. Самый высокий действующий вулкан России:
А) Ключевская Сопка      Б) Шивелуч     В) Кроноцкая Сопка  Г) Ичинская Сопка
13.Как называется ветер,меняющий направление два раза в год?
А)бриз    Б)штиль     В)муссон       Г) ураган
14.При каком изменении давления ветер будет сильнее?
А) 750 мм-760 ммм       Б)760мм- 762мм    В)740мм – 760мм   Д) 720мм- 750мм
15. При подъеме на каждый километр температура воздуха понижается  на:
А) 3◦С ;   Б) 4◦С   ;  В)  5◦С  ;    Г) 6◦С.
16. Как называется линия, соединяющая точки с одинаковой средней  температурой?
А) изобара     Б) изотерма     В)изогипса    Г) изогиета


Блок «В»
17. Найдите соответствие:
 1) прибор для определения температуры                                          А) флюгер
 2) прибор для определения направления ветра                                 Б) эхолот
 3) прибор для определения глубины дна                                           В) термометр

18. Какие океаны пересевает нулевой (Гринвичский) меридиан?__________________


Блок «С»
19.Изобразите в виде линии расстояние 400 метров в масштабах: в 1см-100м; в 1см-200м
20. Чему равна относительная влажность воздуха при температуре +30 градусов, если в воздухе содержится 18 г влаги?


	










УТВЕРЖДАЮ
Директор МОУ «Лямбирская СОШ №2»
_________________М.В.Добряева
Приказ №21/1-Д от 18.02.2016г.
Контрольная работа для обучающихся 6 класса
Вариант 2
Блок «А»
1. Если численный масштаб  составляет 1: 5 000 000, то именованный будет:
А) в 1 см 5 км    Б) в 1см – 50 км    В) в 1 см – 500 км    Г) в 1 см – 5000 км
2. Чему равен азимут северо-востока?
1. 0 градусов    2. 30 градусов   3. 45 градусов   4. 60 градусов
3. Определите координаты: город Санкт-Петербург
4.   Определите географический объект, координаты которого: 33 градуса ю.ш. и 70 градусов з.д.
5.   Какой город находится севернее Москва или Санкт-Петербург?
6. Географическая долгота бывает:
А)западной и южной
Б)западной и северной
В)западной и восточной
В)южной и северной
7.  От экватора  отсчитывается :
А)западная и восточная долгота
Б)северная и южная долгота
В)западная и восточная широта
Г)северная и южная широта
8. Чему равна длина параллели в градусах:
А)  90◦		Б) 120◦		В) 180◦		Г) 360◦
9. Как называется приподнятый участок земной коры между двумя разломами?
А) сброс        Б) грабен        В) горст         Г) Трапп
10. Высота точки земной поверхности над уровнем моря называется:
А) относительной высотой;    Б) абсолютной высотой;   В) постоянной высотой
11. Какой по происхождению горной породой является гранит?
А) осадочной 		Б) метаморфической			В) магматической
12. Выходом  срединно-океанического хребта на поверхность Мирового океана  является остров:
А) Исландия      Б)Пасхи      В) Сахалин       Г) Мадагаскар
13.Как называется ветер,меняющий направление два раза в сутки?
А)бриз    Б)штиль     В)муссон       Г) ураган
14.При каком изменении давления ветер будет сильнее?
А) 758 мм-760 ммм       Б)758мм- 762мм    В)730мм – 760мм   Д) 740мм- 750мм
15. При подъеме на каждый километр атмосферное давление воздуха понижается  на:
А) 100мм.рт.ст ;   Б) 200мм.рт.ст   ;  В)  о мм.рт.ст  ;    
16. Как называется линия, соединяющая точки с одинаковой абсолютной высотой?
А) горизонталь    Б) изотерма     В)изогипса    Г) изогиета


Блок «В»
17. Найдите соответствие:
 1) прибор для определения атмосферного давления                        А) осадкомер
 2) прибор для определения количества выпавших осадков             Б) сейсмограф
 3) прибор для обнаружения и регистрации земных толчков           В) барометр

18. Какие океаны и материки пересевает экватор?__________________


Блок «С»
19.Изобразите в виде линии расстояние 300 метров в масштабах: в 1см-100м; в 1см-50м
20. Чему равна относительная влажность воздуха при температуре +20 градусов, если в воздухе содержится 17 г влаги?











УТВЕРЖДАЮ
Директор МОУ «Лямбирская СОШ №2»
_________________М.В.Добряева
Приказ №21/1-Д от 18.02.2016г.
Контрольная работа для обучающихся 6 класса
Вариант 3
Блок «А»
1. Переведите в численный масштаб: в 1см.-100км.
2. Какой азимут имеет направление север?
А) 360 градусов; Б) 90 градусов; В) 45 градусов; Г) 225 градусов
3. Определите координаты: город Кейптаун
4.   Определите географический объект, координаты которого: 60 градусов с.ш. и 31 градус  в.д.
5.   Какой город находится  южнее  Москва или Санкт-Петербург?
6. Какие две даты являются днями солнцестояния?
А) 22 июня;             Б)22 декабря;              В)23 сентября;              Г)21 марта
7. Больше всего солнечного тепла получают:
А) полярные пояса Земли;    Б)умеренные пояса Земли;      В)тропический пояс;
8. Определите, для какого из дней года можно дать следующий комментарий освещенности Земли Солнцем: «Лучи Солнца падают отвесно на широте 23,5° ю.ш.» 
А) 22 декабря;        Б) 21 марта;                  В) 22 июня;              Г) 23 сентября
9. Первое кругосветное плавание совершил:
А) Н. М. Пржевальский          Б) Дж. Кук           В) В. да Гама      Г) Ф. Магеллан
10. Если в течении суток самая высокая температура +24°С, а самая низкая +10°С, то суточная амплитуда равна:
А)34°С                  Б)24°С        В)14°С	                          Г)4°С
11. Какой по происхождению горной породой является мрамор?
А) осадочной 		Б) метаморфической			В) магматической
12. Наименьшее атмосферное давление наблюдается на:
 а)берегу моря     б)	низменности          в)холме        г)	вершине горы
13. От чего зависит сила ветра:
А) от близости океанов и морей                    Б) от скорости движения Земли
В) от разницы давления                                  Г) от времён года
14.При каком изменении давления ветер будет слабым?
А) 750 мм-751 ммм       Б)760мм- 762мм    В)740мм – 760мм   Д) 720мм- 750мм
15. Движение воздуха в горизонтальном направлении – это:
А) туман       Б) облака  В) ветер     Г) воздушные массы
16. Муссонами называются:
А) постоянно дующие ветры в одном направлении
Б) ветры, меняющие направление дважды в год по сезонам
В) ветры, дующие с моря на сушу
Г) ветры, дующие с суши на море

Блок «В»
17. Найдите соответствие:
 1) прибор для определения относительной 
влажности воздуха                                                                                          А) флюгер
 2) прибор для определения направления ветра                                 Б) барометр
 3) прибор для определения атмосферного давления                        В) гигрометр

18. Какие материки пересекает нулевой (Гринвичский) меридиан?__________________


Блок «С»
19.Изобразите в виде линии расстояние 800 метров в масштабах: в 1см-200м; в 1см-100м
20. Определите, что изображено на рисунке под буквой А и Б
        
              А                              Б
[image: РКМ география 002]   




[bookmark: _GoBack]УТВЕРЖДАЮ
Директор МОУ «Лямбирская СОШ №2»
_________________М.В.Добряева
Приказ №21/1-Д от 18.02.2016г.
Контрольная работа для обучающихся 6 класса
Вариант 4
Блок «А»
1. Если численный масштаб  составляет 1: 4 000 000, то именованный будет:
А) в 1 см 40 км    Б) в 1см – 4 км    В) в 1 см – 400 км    Г) в 1 см – 4000 км
2. Период вращения Земли вокруг своей оси равен 
А) 12 часов  Б) 24 часа      В) 365 суток             Г) 366 суток
 3. Определите координаты: город Каир
4.   Определите географические координаты наивысшей точки земной поверхности.
5.   Какой город находится севернее Мексика или Вашингтон?
6. Литосфера – это
 А) воздушная оболочка Земли
Б) водная оболочка Земли
В) твердая оболочка Земли
Г) оболочка, где развивается жизнь
7. Превышение точки земной поверхности по отвесной линии над уровнем моря по отвесной линии называется
 А) относительная высота            Б) абсолютная высота
В) высота            Г) горизонталь
 8. Направление склонов указывают короткие черточки, которые называются
А) азимут             Б) бергштрихи         В) горизонт                Г) горизонталь
9. Как называется приподнятый участок земной коры между двумя разломами?
А) сброс        Б) грабен        В) горст         Г) Трапп
10. Высота точки земной поверхности над уровнем моря называется:
А) относительной высотой;    Б) абсолютной высотой;   В) постоянной высотой
11. Какой по происхождению горной породой является известняк?
А) осадочной 		Б) метаморфической			В) магматической
12. Самая глубокая впадина в океане имеет глубину
 А) 1000 м                Б) 1842 м               В) 8848 м             Г) 11022 м
 13.Как называется ветер,меняющий направление два раза в сутки?
А)бриз    Б)штиль     В)муссон       Г) ураган
14.При каком изменении давления ветер будет сильнее?
А) 758 мм-760 ммм       Б)758мм- 762мм    В)730мм – 760мм   Д) 740мм- 750мм
15. При подъеме на каждый километр атмосферное давление воздуха понижается  на:
А) 100мм.рт.ст ;   Б) 200мм.рт.ст   ;  В)  о мм.рт.ст  ;    
16. Как называется линия, соединяющая точки с одинаковой абсолютной высотой?
А) горизонталь    Б) изотерма     В)изогипса    Г) изогиета


Блок «В»
17. Найдите соответствие:
 1) прибор для определения атмосферного давления                        А) осадкомер
 2) прибор для определения количества выпавших осадков             Б) сейсмограф
 3) прибор для обнаружения и регистрации земных толчков           В) барометр

18. Какие океаны и материки пересевает экватор?__________________


Блок «С»
19.Изобразите в виде линии расстояние 700 метров в масштабах: в 1см-350м; в 1см-100м
20. Определите, что изображено на рисунке под буквой А и Б.
        
              Б                              А
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